

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 21.11.2017, în ședința convocată de îndată de o treime dintre consilierii Consiliului local al municipiului Urziceni, prin convocator nr. 23890/21.11.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La ședința au participat un număr de 16 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție.

Au absentat: dl. consilier Ștefan Sorin.

De drept participă : dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian și d-na Andrei Cristina - secretar.

Din partea aparatului de specialitate al primarului și serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni sunt prezenți: Sandu Ecaterina, Vasilescu Mihail, Stan Cătălin, Vasile Mihai.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de ședință, dl. Dumitrescu Ion.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea și completarea poziției 57 din Hotărârea Consiliului local Urziceni nr. 41/24.05.2001 privind însușirea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al Municipiului Urziceni, cu modificările și completările ulterioare – inițiator primar Sava Constantin;

Supusă la vot, ordinea de zi este votată cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: aprobarea modificarea și completarea poziției 57 din Hotărârea Consiliului local Urziceni nr. 41/24.05.2001 privind însușirea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al Municipiului Urziceni, cu modificările și completările ulterioare

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu modificările intervenite este votat cu 16 voturi „pentru”.

Dl. Dumitrescu Ion: Suprafața desfasurată a clădirii este de 900 mp, nu 1078 mp cum figura în proiectul de hotărâre respins cu o zi înainte. Era posibil ca proiectul pentru creșă să fie respins atunci când se observa o greșeală, eventual într-o fază ulterioară aprobării.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
DUMITRESCU ION



Secretar,
ANDREI CRISTINA

CONSILIUL LOCAL URZICENI
JUDETUL IALOMITA
- SECRETAR -
Nr. 24000 / 22.11.2017

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 21.11.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri in funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	160	Hotărâre privind aprobarea modificarea și completarea poziției 57 din Hotărârea Consiliului local Urziceni nr. 41/24.05.2001 privind însușirea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al Municipiului Urziceni, cu modificările și completările ulterioare	17	16	16	0	0	-

Consilieri absenți : Ștefan Sorin .

